
ATA DA 28ª REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
REALIZADA EM 15/09/2024

Às 19h:00 no Salão das Sessões “Antônio José Cantarino”,
compareceram os(as) Vereadores(as): Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Melquiades Teodoro dos Anjos,
Pedro Cardoso de Morais, Rafael Alberto Mourão, Ramon
Teixeira Barbosa e Regislaine de Souza Assis. Havendo
número regimental, o Presidente declarou abertos os
trabalhos, proferindo as seguintes palavras: “Sob a Proteção
de Deus e em nome do Povo deste Município, declaro
iniciados os trabalhos”. Em seguida, deu boas-vindas a
todos os presentes e solicitou ao Vereador Fagner Florêncio
dos Santos que fizesse a leitura de um versículo bíblico.
Não houve requerimento de ressalva da ata, tendo sido
aprovada. Não havendo correspondência:
APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE
APLAUSO Nº17/2025, autoria do Vereador Melquiades
Teodoro dos Anjos, a Equipe e Alunos da Escola Municipal
Professor Renato Eloy de Andrade.  MOÇÃO DE
APLAUSO Nº18/2025, autoria do Vereador Melquiades
Teodoro dos Anjos, a Equipe e Alunos da Escola Municipal
da Escola Municipal Edgard Paiva Aguiar. MOÇÃO DE
APLAUSO Nº19/2025, autoria do Vereador Melquiades
Teodoro dos Anjos à Equipe e Alunos do Centro
Educacional Infantil Cantinho do Saber. MOÇÃO DE
APLAUSO Nº20/2025, autoria do Vereador Melquiades
Teodoro dos Anjos à Fanfarra Municipal - Senhor Márcio.
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MOÇÃO DE APLAUSO Nº21/2025, autoria do Vereador
Melquiades Teodoro dos Anjos ao Grupo de Ginástica Viva
Mais - Professora Amanda. MOÇÃO DE APLAUSO
Nº22/2025, autoria do Vereador Melquiades Teodoro dos
Anjos ao Grupo de Natação e Hidroginástica - Professora
Winne. MOÇÃO DE APLAUSO Nº23/2025, autoria do
Vereador Melquiades Teodoro dos Anjos ao Grupo de
Capoeira - Professor Avelar e Professora Luciana. MOÇÃO
DE APLAUSO Nº24/2025, autoria do Vereador Melquiades
Teodoro dos Anjos ao Futebol e Futsal - Professores
Fabiano e Luiz Brás. MOÇÃO DE APLAUSO Nº25/2025,
autoria do Vereador Melquiades Teodoro dos Anjos ao
Grupo Magia do Balé - Professores Carla Marins e Joseph.
MOÇÃO DE APLAUSO Nº26/2025, autoria do Vereador
Melquiades Teodoro dos Anjos ao Grupo de Vôlei -
Professora Carolayaine. MOÇÃO DE APLAUSO
Nº27/2025, autoria do Vereador Melquiades Teodoro dos
Anjos, ao Grupo do Karatê - Sansei Edson. MOÇÃO DE
APLAUSO Nº28/2025, autoria do Vereador Melquiades
Teodoro dos Anjos aos Representantes do 4º Batalhão de
Bombeiros Militar. MOÇÃO DE APLAUSO Nº29/2025,
autoria do Vereador Melquiades Teodoro dos Anjos ao 10º
Batalhão de Infantaria Leve de Montanha. MOÇÃO DE
APLAUSO Nº30/2025, autoria do Vereador Melquiades
Teodoro dos Anjos à Banda de Música do 10º Batalhão de
Infantaria Leve de Montanha. MOÇÃO DE APLAUSO
Nº31/2025, autoria do Vereador Melquiades Teodoro dos
Anjos ao General Marcelo Pontes. MOÇÃO DE APLAUSO
Nº32/2025, autoria do Vereador Melquiades Teodoro dos
Anjos à Polícia Militar de Coronel Pacheco. Todas as
Moções APROVADAS. REQUERIMENTO Nº 56/2025,
autoria do Vereador Rafael Alberto Mourão, Requeiro que
sejam providenciadas a instalação de ventiladores no ESF
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(Estratégia Saúde da Família), antes do início do período de
calor intenso. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO
DIA: Apresentação Discussão e Votação Única da Redação
Final do Projeto de Lei nº 927/2025, de autoria do Poder
Executivo que “Dispõe sobre concessão de subvenção social
à entidade que menciona e dá outras providências".
APROVADO. Apresentação Discussão e Votação Única da
Redação Final do Projeto de Lei nº 02/2025, de autoria do
Vereador Fagner Florêncio dos Santos que “Cria o sistema
de adoção de lixeiras a serem instaladas ao longo dos
logradouros públicos no município de Coronel Pacheco, –
MG e dá outras providências.” APROVADO. Apresentação
Discussão e Votação Única da Redação Final do Projeto de
Lei nº 03/2025, de autoria do Vereador Davis Cristian de
Landa que “Dispõe sobre a criação do Projeto “Campo
Society para Todas as Idades – Bola na Rede, Vida em
Movimento”, no Município de Coronel Pacheco/MG, e dá
outras providências." APROVADO. Apresentação
Discussão e Votação Única da Redação Final do Projeto de
Lei nº 928/2025, autoria do Poder Executivo que “Altera a
Lei nº 881, de 31 de outubro de 2019 que autoriza o Poder
Executivo Municipal a doar imóvel público em favor da
Associação de Moradores do Bairro Jardins do Continente -
AMJC, e dá outras providências” APROVADO.
Apresentação do Projeto de Lei nº931/2025, autoria do
Prefeito Municipal que "Prorroga a vigência do Plano
Municipal de Educação e dá outras providências" (Leitura
pela Verª Regislaine de Souza Assis). Apresentação do
Projeto de Lei nº 5/2025, autoria do Vereador Rafael
Alberto Mourão, que “Institui, no calendário oficial do
Município de Coronel Pacheco, as comemorações alusivas
ao Dia das Mães, ao Dia das Crianças, ao Natal e ao
Servidor Público, e dá outras providências.” (Leitura pelo

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

 -
 C

ha
ve

: 
e1

c3
7c

8f
-0

5d
a-

4d
d9

-b
12

0-
4f

8b
c9

aa
46

7e

CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO - MINAS GERAIS

24/09/2025, 16:08
Página 3 de 18 

Desenvolvido por TECLegis - Sistema e Soluções em Processo Legislativo - Todos os direitos reservados - 2025.



autor do Projeto, Ver. Rafael Alberto Mourão). Palavra livre
dos vereadores(a): Ver. Luiz Márcio de Castro: - Peço a
palavra, Senhor presidente, peço permissão para fazer meu
pronunciamento sentado, cumprimento a todos com um boa
noite. Eu queria deixar em ata dessa reunião aqui, sobre
aquela árvore que nós comentamos lá na estrada do
Ribeirão, que está bem acima dos fios, uma árvore seca e
muito grande. Todas as árvores que estão acima dos fios.
Todo dia eu passo lá, eu fico olhando, se aquela árvore cair,
vai derrubar o poste, vai trazer um transtorno muito grande,
o problema é se estiver passando um carro na hora. Quero
deixar isso registrado em ata, porque depois acontece
alguma coisa, eles vão falar, tem vereador no lugar, mas o
vereador não fala nada. Então a gente tem que deixar
registrado em ata. É preciso tomar uma providência mais
rápido possível, até ajudar a cortar, nós vamos lá também. É
uma árvore seca. E também parabenizar a prefeitura pela
presença do castra móvel que esteve lá em Ribeirão, acho
que castrou mais de quarenta animais entre cães e gatos.
Estive também na estrada do Cambraia na terra boa, a
estrada está muito suja, o mato está tomando conta da
estrada mesmo. Acho que a máquina não passou lá ainda,
até semana passada, que eu fui lá no começo da semana
passada. Pode ser que tenha passado, não estou sabendo,
passou não? Sobre a canaleta, até comentei com o Prefeito
agora há pouco sobre, porque se vir uma chuva pesada vai
arrancar as canaletas todas e segundo ele está esperando o
DEER tem que desentupir uma mania que está entupida lá
também. O Ver. Davis Cristian de Landa: - Peço a palavra
do Senhor Presidente, peço permissão para pronunciar
sentado. Aproveitando o gancho da vossa excelência,
vereador Marcio, quero também fazer um repúdio para a
CEMIG, porque nosso bairro todos dias vem acontecendo
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dando piques de energia elétrica são duas, três até quatro
vezes seguidas. Acontece da luz apagar, aí fica três minutos
sem luz e depois volta. Haja geladeira, haja micro-ondas. Já
perdi vários eletros. Nosso bairro está acontecendo direto,
não sei, no centro, em outros lugares, mas está uma
vergonha, uma vergonha essa energia nossa, trocaram
filiação, trocaram um monte de coisa e continua a mesma
coisa. Marcinho, realmente eu vi as canaletas e se chover a
água vai levar todas, e eu já tinha falado sobre isso aí. Quero
também perguntar à vossa excelência Regislaine, que
trabalha na área da saúde, me parece que hoje ela saiu, e
quando você sai vereadora, fica alguém marcando consulta?
É porque hoje uma pessoa te procurou e não achou
encontrou a senhora lá. Verª Regislaine de Souza Assis: -
Peço palavras, Senhor Presidente, peço permissão para falar
sentada. Então, hoje eu não saí a serviço daqui, da Câmara,
então quando é serviço da saúde, a gente tem direito a sair
sim, porque eu saí junto com o secretário em busca de
consultas e cirurgias, que é a minha função lá, então eu não
saí para serviço daqui não, e quando eu saio a serviço da
Câmara, eu pago hora ao sábado lá, tá? Ver. Davis Cristian
de Landa: - Só pra constar, porque essa pessoa estava
desorientada, não sabia pra onde que ia, inclusive, eu até
levei ela lá, pra marcar a consulta dela. Aí, eu só quero
deixando em ata, né, porque as pessoas acham que a gente
está aqui, tá brincando e estamos aqui trabalhando. Como
você falou, você foi pra arrumar consulta, essas coisas, né,
mas eu acho assim, através disso, nós temos um secretário
pra fazer essas coisas, ele deveria ir, já tem uma menina que
acompanha ele, acho que tem que também andar com as
próprias pernas dele, tem muita gente reclamando dele, tem
gente pra caramba reclamando disso aí dele. Ele tem que
tomar conta mais da parte dele aqui. Verª Regislaine de
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Souza Assis: - Só que, na verdade, hoje não foi função dele,
ele foi acompanhando a gente, porque a Jéssica fica a
responsável pelo SUS Fácil, lançar as guias, e eu fico a
responsável pelas marcações. Então, a gente foi pra
conhecer o hospital, porque eu falei, eu não vou mandar
paciente pra lá sem antes ver como que é a estrutura do
hospital, porque eu marco as consultas, como que eu vou
mandar os pacientes pra lá sem saber como que é a
estrutura. Eu sempre vou em Baependi. Inclusive, hoje a
gente vai lá com mais de 40 marcações, e vai acabar com a
fila de espera de cirurgia de ortopedia. Ver. Davis Cristian
de Landa: - Eu não estou questionando o seu serviço, não,
eu estou questionando que o secretário, eu acho que tem que
começar a andar, procurar mais coisa, que está uma
reclamação doida do secretário. Tem muita gente falando aí.
Então, estamos aqui, pra ser o porta-voz do povo. A gente é
a porta-voz do povo. O que venha até a gente, a gente tem
que falar, a gente não vem aqui pra receber não, a gente não
vem pra receber não, a gente tá aqui pra trabalhar pro
município, pro povo de Coronel Pacheco. Então, a gente tá
vendo muita reclamação aí, inclusive, eu não converso com
minha esposa sobre esses assuntos. Minha esposa é gerente
lá, não tenho acesso com ela sobre esses assuntos,
entendeu? Não converso assunto de saúde com ela, isso aí,
se ela tá lá, entendeu? Mérito dela pra lá, eu não quero saber
esse assunto dela com o secretário lá. Então, eu não a
pergunto, não fico sabendo de nada. Então, é só isso que eu
tenho pra falar, e assim, torno a repetir, não estou
questionando se você foi, só estou falando que o secretário
tem que sair mais, andar mais sozinho, com as próprias
ideias dele. Só e só, tá? Obrigado, boa noite. Ver. Márcio
Júnior de Souza: - Peço a palavra Senhor Presidente, peço
permissão que eu possa falar sentado, quero dar um boa
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noite a todos. Assim como foi mencionado o meu nome aí,
pelo vereador Tubarão. Eu quero deixar claro porquê,
quando tem viagem pra BH, pra Brasília, eu não estou
conseguindo ir porquê, em conversa com o prefeito e com o
Vice eles falaram que eu teria que pagar esses dias, e como
fica muito difícil, que a carga horária nossa é bem puxada
de segunda a sexta, eu

não consigo pagar essas horas, e por isso, né, eu prefiro ficar
trabalhando, porque ele falou que eu teria que pagar essas
horas. E uma outra coisa que eu quero colocar aqui, é que se
a gente puder, né, pedir um engenheiro, para que possa estar
visitando o cemitério, porque o muro lá de trás da rua Darcy
José de Souza, tá muito alto o barranco e como eles tiraram
a terra, e tá com um risco muito grande, a lona soltou. Que
ele possa ir lá dar uma avaliada, porque, existem corpos ali,
tem gavetas próximas do muro. Só pra dar uma avaliada,
mais técnica assim, pra ver se tem algum risco, se tem
alguma medida a ser tomada. assim eu volto a palavra para
o senhor, presidente. Palavra ao livre dos vereadores.  Ver.
Fagner Florêncio dos Santos: - Eu peço a palavra senhor
presidente, permissão fazendo pronunciamento sentado, boa
noite às pessoas que nos assiste via transmissão ao vivo, às
pessoas que nos oram no plenário. Quero solicitar um
requerimento, Juliana, alguns moradores lá da vila, alguns
moradores me pediram pra entrar com requerimento, pra
instalação de um porte lá no final da rua, aquela rua lá da
escolinha, tá bem escuro. Eu falei que iria colocar na pauta
de hoje a solicitação. E a respeito da CEMIG também,
realmente, como o amigo Davis falou, tá uma vergonha, às
vezes o produtor rural precisa da energia lá, tá complicado,
televisão, geladeira, vários eletrodomésticos, tem pessoas às
vezes que tem algum remédio em geladeira, essas coisas
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assim, isso aí não é bom ficar acontecendo não, inclusive até
já reunido no Belo Horizonte com o pessoal da CEMIG,
mas ainda não resolveu não, vamos ver se a gente reúne aí
conforme for mandando o ofício, ver o que vai acontecer aí,
e do mais é isso aí presidente, obrigado, uma boa noite,
obrigado. Ver. Rafael Alberto Mourão: - Boa noite a todos,
o requerimento do Poste já foi solicitada esse ano, foi
colocado, foi um pedido até do Sebastião, eu fiz o
requerimento, só pra  lembrar, pra não poder repetir, não
pode repetir o requerimento, mas a gente pode ajudar a
recobrar como você mencionou aí. Ver. Fagner Florêncio
dos Santos:- Já pedi o presente, inclusive até me pediu, já
tinha comentado com o senhor também, beleza então, falou
com o Mourãozinho, já deve ter entrado então, mas beleza.
Não, tranquilo, é bom que vamos reforçando. Sobre a
questão do projeto da festividade eu coloquei pra continuar
com as festividades, porque nós não somos eternos, então
você começa umas coisas paras as crianças e assim, ah, tem
outras data? Tem, mas não coloquei porque ainda não
existe, mas acho que o primordial é o dia das mães, o dia
das crianças, as crianças na escola recebem um chocolate. E
pela maldade política é melhor ficar na lei, porque ninguém
pode cortar, e se for cortar, terão que mandar pra câmara
então, as crianças, o dia das mães, o dia da Páscoa e o Natal,
que virou tradicional e as crianças agora já espera os
presentes, todo mundo já fica no portão esperando o nosso
Papai Noel magrinho. Então eu resolvi criar essa lei pra não
ter dor de cabeça nenhuma e nenhum prefeito querer parar
de oferecer. Porque orçamento a gente sabe que por mais
apertado que seja, tem condições de fazer, porque sempre tá
fazendo. Acabar com a coisa que já virou tradição na nossa
cidade? E se tiver mais alguma outra data, fique certo
depois fazer emenda, mas eu acho que as principais são
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essas que foi a ideia de trazer esse projeto de lei, agora eu
vou trazer o projeto de lei semana que vem do incentivo ao
esporte, bolsa atleta. Tive uns diálogos, ele andou e eu estou
esperando algumas respostas, mas agora eu vou criar a lei,
até em conversa com algumas pessoas que é da área do
esporte, a gente andou conversando, então vou criar um
projeto de incentivo ao esporte. Tem muitas pessoas aqui do
município que tem ampla condição de participar por
Coronel Pacheco e tem condição total de ser incentivada
pelo esporte, então criando essa lei, começaremos a
caminhar com essa questão. Sobre o PPA e a LOA, já estão
nas mãos dos vereadores. Eu não estava presente semana
passada, mas cabe emenda, o PPA é importante que os
vereadores analisem, ele vale pra quatro anos, então é três
anos da gestão agora. Quanto a minha ausência, eu não
estava no município, fui a Brasília com o vice-prefeito e o
prefeito, fomos em busca de algumas questões para o
município, que primeira coisa era a PEC 66, que é hoje São
Cristóvão e vai até o Santa Rita, que tem uma parte lá que
pertence a União, que é a antiga linha férrea. Essa precatória
poderá ser agora negociada, e Coronel não pode porque tem
uma dívida, então agora começando as precatórias,
começando a resolver a situação, a gente pode requerer cada
terreno da linha e se Deus quiser passar pra cada cidadão
que é de direito de cada um que já mora nesse local. Uma
outra questão é sobre nosso amigo Nininho, não vou deixar
de falar com ele, mas pra deixar também na reunião, ele já
está ciente e eu quero falar o nome dele porque as visitas
foram feitas através dele. Então caiu na conta a prefeitura,
aquele projeto de lei foi votado por nós todos vereadores,
594.255,06 (quinhentos e noventa e quatro mil, duzentos e
cinquenta e cinco reais e seis centavos), o dinheiro já foi
pago pela Ione do Galpão, que é onde está pra fazer o
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Galpão, só que hoje a prefeitura só tem um terreno que
aceita fazer Galpão, todo mundo sabe que é lá no bairro Vila
Nossa Senhora Aparecida. Só pra ficar registrado em ata
também, porque depois a gente vai ter algum diálogo, então
isso fica em ata. Então tá aí, o projeto de lei nosso foi de
600 mil, 6 mil, 5 mil e pouco quebrado dentro da prefeitura,
que é a contrapartida da prefeitura, e o resto aqui já foi pago
pela deputada. A outra questão tá na mão da Tatiane, eu
falei que não ia desistir da carteira de entidade, então peguei
a minuta da identidade, eu ainda quero trazer a identidade
para Coronel Pacheco, porque tem muita gente fazendo
identidade. Quero agradecer ao senhor Rosan, que tem
acompanhado algumas pessoas que a gente tem conseguido
agendar lá no UAI, a gente tem conseguido bater na porta e
conversar com algumas pessoas, lá eles têm marcado uma
correlação de identidade, porque tem que trocar pra
identidade nova. E o senhor Rosan está fazendo esse
caminho aí com algumas pessoas, quanta gente não pode
acompanhar, ele estava de férias, ele foi lá, levou algumas
pessoas nesse período que ele não estava trabalhando, então
quero agradecer ele por estar ajudando nessa questão.
Existem outras questões, tem um caminhão pipa, a gente foi
buscar, só que como diz e eu falo, eu só falo depois que tá
na conta, antes de não tá na conta e não cai nada, a gente
não fala nada. Quero agradecer ao Pacheco, ao Carlos
Viana, a Neli Aquino e os demais que recebeu a gente lá,
senador, deputado, que recebeu as demandas daqui.
Agradeço, e agora como eu falo, caiu na conta, a gente dá o
nome. Quero convidar todos pra festa da comunidade de
João Ferreira, sábado e domingo, a gente graças a Deus
conseguiu arrumar a igreja lá, a capela junto com o padre, tá
bonitinha, e a gente vai ter lá missa, terço, leilão, bingo,
forró, então quem puder tá lá se prestigiar, tá participando
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da festa. Requerimento, coloquei o requerimento para o
pessoal do PSF, me pediu porque trocou o PSF agora lá
aonde que era a secretaria, então eles pediram pra gente
adiantar o passo, porque a gente sabe que não é dado tipo
dia que as coisas acontecem, principalmente público, então
a gente pediu pra antecipar e pra tentar atender essa
demanda desde lá. Verª Regislaine de Souza Assis: - Sobre
a solicitação do ventilador, o conselho de tutela também
pediu, mas se puder fazer um requerimento também, porque
o deles lá tá bem precário. Ver. Rafael Alberto Mourão: - Aí
Juliana, por gentileza, faz o nome da Regislaine para
semana que vem o requerimento do conselho tutela, por
gentileza. Então, sobre a árvore, eu já falei que não tem
comigo tampa o sol com a peneira não, o Mangela tá ciente,
ele pediu pra tirar a foto com as coordenadas geográficas, as
fotos com as coordenadas geográficas foram tiradas, além
das fotos da árvore, foi tirada mais de mil metros de cabo
que tá rompido na pedra que os produtores rurais vêm
sofrendo, então tá na mão dele. Eu falei com ele, daqui a
pouco você pede pra vir na reunião conversar conosco, e
estamos te aguardando, aí depois quem é que recebe nós
com buquê de flor, então aí fica difícil. Sobre o pico de
energia, aconteceu em João Ferreira, aconteceu em vários
lugares, o rapaz que trabalha na caminhonete eu conversei
com ele, ele falou que foi uma peça que deu problema
Coronel Pacheco e que trocou, e entre sexta e sábado
solucionou o problema.  Se persistir o problema, no decorrer
da semana pede pra falar pra gente solicitar novamente,
porque como eu até falei num grupo, o Frances estava nesse
grupo que a gente conversou. Primeiro ele pede protocolo,
então quanto mais protocolo tiver de reclamação, a gente
consegue trabalhar melhor. É uma pena? É o sistema deles?
A gente não pode modificar isso, então quanto mais
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reclamação, melhor é. Então essa é uma questão. O
Marcinho falou da Santa Clara, já é pedido antigo, do
Osvaldo, que a estrada lá tá ruim, já é há um tempo,
algumas estradas estão bocas, a gente tem passado aí,
Ribeirão São José, Ribeirão Santo Antônio, Liberdade,
Triquedas, tá faltando, Mada Fumaça foi feito, mas hoje eu
conversei com o prefeito, porque que a subida tem que
colocar o material lá, pedir pra ver, conversar com o Valmir,
consegue, colocar o material, porque é só isso que precisa lá
no Mada Fumaça, se ele pode fazer a gentileza de estar
fazendo isso aí. E os demais assuntos, cabe a cada um
vereador, então eu acho que fomos eleitos pelo povo e
estamos pra trabalhar para o povo, então cada um, como foi
citado, a única coisa que eu quero citar é porque eu liguei
mais cedo pra resolver a situação, e ele falou que estava em
viagem pra resolver a situação, espero que resolva pra
Coronel Pacheco, como você falou que já tem 40 pessoas
pra ir pra Barroso fazer essa demanda que foi aberta lá,
porque se a gente ficar esperando estamos enrolados porque
a fila do SUS não anda. Tem várias pessoas que não
consegue resolver o problema nem no SUS em Juiz de Fora
e precisa ir lá em BH resolver as coisas e a porta tá fechada.
Verª Regislaine de Souza Assis: - Essa demanda que a gente
conseguiu hoje, tinha gente esperando há mais de três anos,
então lá, assim, vai, marcou 22 pessoas pra ortopedia e o
restante foi tudo hérnia e vesícula, que já estava fazendo
Baependi, só que vamos mandar pra lá também. Então,
assim, é uma demanda muito boa, porque a gente estava
esperando há muito tempo. Ver. Rafael Alberto Mourão:-
Sim, é o que eu falo, tomarem essa demanda, porque graças
a Deus a gente tem bastante especialidades e demanda para
o município, então a gente tem que entender, quanto mais
especialidade, mais a gente vai precisar trabalhar pra ter
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essa questão, essa porta aberta. Não adianta só ficar no SUS,
porque não vai conseguir zerar a fila.  Fico feliz que hoje,
conversando mais cedo, uma pessoa conseguiu pelo SUS,
até, fico até satisfeito porque estava um tempo também na
fila de espera de vocês lá da saúde, e tinha até conversado
comigo semana passada, e aí, como foi mencionado, graças
a Deus, conseguiu, vai dar andamento para criança e fico
satisfeito que andou. O PPA vai ter que mexer na emenda
impositiva, então cada vereador vai ter direito a destinar um
valor. O meu principal valor vai ser o que eu puder ir pra
saúde pra pagar exames e zerar a fila de saúde. Cada
vareador vai ter direito a fazer a sua emenda impositiva. Vai
caber a cada um, mas eu espero que a saúde seja o
primordial. Temos nossas correrias de dia a dia, cada um
tem a sua correria, cada um tem o seu trabalho. Ser político
não é fácil. Tá na cidade que a gente tá aqui. Juiz de For os
vereadores não tem contato com os outros vereadores
Graças a Deus, nós temos contato com todo mundo. E
sabemos de tudo o que acontece. E outra coisa, vou falar pra
alguns políticos que a minha vida é uma porta aberta, tá?
Pode esquentar a cabeça, não. O que eu faço dela todo
mundo sabe. Eu não escondo nada de ninguém, tá? Só pra
deixar isso bem claro, porque às vezes faz um orgulho que é
aumentar a conversa um pouquinho. Só que eu converso
com todo mundo, de A a Z. Tem uns que às vezes não
gostam de mim, mas podem ficar tranquilo. Eu já falei que
eu entrei na política pra trabalhar pra população. Não
preciso da política pra sobreviver da política. Só porque eu
sou vereador de Coronel Pacheco, não. Quer deixar isso
bem claro, que eu tirei uma foto em Brasília. A pessoa
falou, você tá igualzinho ao seu pai. Eu falei, graças a Deus.
Então é uma boa referência. Porque foi quem me ensinou a
estar na política que está onde eu estou sentado aqui hoje.
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Tenho uma amizade muito boa com o Coléu e Pretinho.
Tenho amizade com outros políticos. Eu não sou puxa-saco
de prefeito, mas vou bater na porta do secretário, vou bater
na porta da prefeitura, vou sentar dentro do gabinete. Agora,
quando não me recebe, não tem jeito. Já teve quem não
gostasse que eu entrava lá. Podia entrar à força, porque eu
sou vereador. Mas não precisava porque, graças a Deus,
quem conversa e tem amigo vai em qualquer lugar. Então as
coisas que eu não consegui na prefeitura, tem pessoas que
ajudam a gente a fazer. Então não é só preciso que eu
independente de prefeitura. Quer deixar isso aqui só bem
claro porque, como eu falei, conheço todo mundo. Graças a
Deus, tem algumas pessoas que às vezes não conversam
comigo. Porque às vezes não têm um agrado comigo. Mas
eu estou pra trabalhar pra todo mundo. Não desmereço
ninguém, não disfarço de ninguém. E por isso que eu quero
buscar essa política pra todo mundo.  Por isso que eu quero
trazer identidade pra Coronel pra facilitar. Quero explicar
novamente, vai ter o processo seletivo da Câmara. Não fui
eu que criei o processo seletivo da Câmara, pessoas que
passaram aqui já podiam ter resolvido. Essa caixinha de
surpresa que estava pra trás, mas agora vai ser resolvido. Eu
não tirei nada atrás da orelha do que eu estou fazendo. Estou
fazendo pra respeitar o Ministério Público e pra respeitar as
pessoas de Coronel. Espero que as pessoas de Coronel
possam fazer e espero que elas possam passar da melhor
forma, legal e possível. Então o processo seletivo vai vir
agora em outubro, se Deus quiser. E o concurso público vai
vir pro próximo ano. E já deixo novamente na ata. A
próxima pessoa que sentar nessa cadeira terá de ter ciência
que ele vai sumir com o concurso público. Já pra ele
contratar outras pessoas ou com as pessoas que passarem.
Não escondi nada da Margarete e da Juliana. Quero deixar
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isso bem claro também. Conversei com todos e não preciso
esconder nada de ninguém e não passo pano quente em
nada. E pra finalizar, a votação do Jardim do Continente
terminou. A lei estava errada e teve que fazer desafetação e
por isso que fala doação novamente, mas não é a doação é a
desafetação que ela tem o caráter de que? Descaracterizar
aquele espaço que é do salão lá passando pra associação
definitivamente. Que a Prefeitura já fez a doação. Só que
algumas coisas na lei não estavam corretas. Então pediram
pra fazer esse conselho de desafetação. Quem pediu? O
cartório. Finalizando com o calçamento do Jardim do
Continente tem uma tampa quebrada lá já foi solicitado e o
rapaz falou que vai trocar todas as tampas de ferro. Ele falou
que vai vim trocando todas nas bueiras. E também
refirmando a questão do Ribeirão de São José e Ribeirão de
Santo Antônio com o calçamento está praticamente
resolvida essa parte também pra começarmos a dar o
pontapé inicial. No mais estamos aqui pra trabalhar. Todo
mundo fica com Deus. Um boa noite, boa semana a todos. E
novamente o meu rosto aparece ali no painel alaranjado
porque pelo regimento interno da câmara eu não posso
votar. Eu sou impedido só voto em lei complementar, não
posso votar em lei ordinária. Ou se os 8 vereadores empatar
nas votações, se fizer 4 a 4 aí eu tenho direito de votar para
desempatar. Por isso que meu nome fica alaranjado ali. Eu
sou impedido de votar em lei ordinária só voto se tiver
empate. Já pedi ao Luany para fazer uma matéria e publicar
explicando porque algumas pessoas às vezes perguntam,
mas é impedimento do regimento interno da câmara
mesmo? Se acontecer os picos de energia traz pra gente.
CEMIG está fraca. Conversamos muito tenho acompanhado
as obras estão chegando em João Ferreira com o
cabeamento pra fazer a rede nova todinha. A rede nova
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ainda não está 100% funcionando. Espero que na hora que
ligar volte a funcionar conforme a gente precisa. Tenho
acompanhado os pontos que foram trocados no Vicente da
Barra onde foi limpada a rede. Então a gente tem
acompanhado porque tem que buscar essa melhoria pro
Coronel. E a CEMIG tem um tak com o Ministério Público
para com Coronel Pacheco que foi movimentado há quase
dois anos atrás. Então a gente acompanha por causa dessa
questão. Tivemos uma reunião de associação muitos
produtores assinaram um documento e encaminhamos. Foi
na política passada no último ano de mandato e criou um
problema pra CEMIG. Ela está cumprindo. Depois que
entregar a obra se não estiver correta precisaremos buscar
mais um problema contra eles. Mas até então está andando
estão trocando o cambiamento. Boa noite a todos. Fique
todos com Deus. E até segunda-feira se Deus quiser. Na fé
de Deus. ENCERRAMENTO: Não havendo mais
oradores e cumprida a finalidade da reunião, o
Presidente Interino agradeceu a presença de todos e
declarou encerrados os trabalhos às 19h50min. Mesa
Diretora: Presidente Ver. Rafael Alberto Mourão, Vice-
Presidente: Ver. Fagner Florêncio dos Santos e
Secretário: Ver. Davis Cristian de Landa. Coronel
Pacheco, 15 de setembro de 2024.
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